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Ä nagy sláger!
A piszok csak piszkot szülhet! 

A csatornából tcglázott ruha nem 
kerül elő. Az újpesti demokrata 
párt a politikai és társadalmi pi­
szokból született, abban is kell 
tehát meghalnia. Keresztanyja 
volt a mai városi rezsimnek, ugv 
tett azonban, mint az egyszeri 
grófné a cigánypurdé keresztelé­
sénél: keztyiit húzott. De mivel 
ez a keztyii már a kivedlett sza­
kácsnőn is volt, ráfogta, hogy a 
purdéról ragadt reá a tetü.

A demokrata párt is keztyüs 
kézzel nyúlt dr. Ugró Gyulához. 
mikor megszületett, de mivel ebben 
a keztyüben benne volt minden 
régi piszka, ki kellett, hogy mász- 
szon belőle . . . a és most a helyett, 
hogy beismerné, hogy az saját 
régi fészkében kelt, ráfogja, hogy 
dr. Ugró Gyula hozta világra.

Kibocsát egy nemesebb célra 
szolgálható papirost és elküldi 
Újpest polgáraihoz azzal, hogy 
Újpestnek tetvesnek kell lennie, 
mert a többi városnak 100—-150 
százalékos pót adójához képest, csak 
34 százalékos pótadója van. Akik 
reggel S órakor még protezsálnak 
llotíer Misinél, érdeklődnek az ál­
táluk bemutatott ajánlatok iránt, 
délután már utszéli korcsmákban 
köpdősödnek és elővéve a phenta-

teokot, idézik és embervadászatra 
éhesitik azokat, kik az emberek 
tönkretételével szerezték meg pozí­
ciójukat ! Akik községi jegyzőkönyve­
ket hamisítottak, akik cl ij pót lékokat 
szavaztak és akik a kupak taná­
csok tekervényes utjain nyerték 
érvényesülésüket, kiállónak verni 
mellüket c város piacára csak 
azért, mert: nékik nem rakták ki 
a h usosfazekaka t.

Amig koncok jutottak, amig a 
sápokon osztózkod háttá k, addig 
jó volt a rezsim, amely e konco­
kon küvér falatokat juttatott. Es 
amig rágni tudták e koncokat, 
addig hallgattak mert he volt tömve 
szájuk.

Amidőn azonban a koncok el- 
fogyának, a vadebek kiállottak 
ordítani, azt hívén, hogy az éhes 
kutyák majd oda fogják csalo­
gatni azt a sok vándorebet, amelyek 
piacunkon bitangéinak.

Minden néven nevezendő kiabá­
lást végeznek és felőlük magukra 
a szociális városi kellékek összes 
gúnyáit és amikor azokban dísze­
leghetnek, elkezdik szidni a szá­
llót, hogy komisz posztóból varia 
rájuk, pedig az árál nem is űzet­
ték meg.

Nincs az a filyfene a világon, 
melyet meg ne kívánnának, de

mikor megterem, akkor elkezde­
nek jajgatni és visszakivánják a 
váci szolgabirót. Beszélnek huma­
nizmusról, népkonyháról, szegény 
tanulókról, gy e r m ek m en h e 1 y r ő 1, 
szociális intézményekről, de mind­
ezekről azt akarják, hogy meg­
teremjen anélkül, hogy nekik egy 
fityingükbe is kerüljön, mert látó­
körük oly szűk, hogy belebujva 
egy illemhelybe, recézett falain 
túl látni nem képesek.

Kívánják az adminisztráció fej­
lesztését, a tisztviselők anyagi 
jólétét, de bevarratják zsebeiket 
mikor azt fizetni kell és hara- 

I gusznak, morognak azért, mert 
a tisztviselők létminimuma anv- 
nyira a mennyire biztosítva lett 
nem az ők kegyeikből hanem 
állami segítséggel.

fis amikor zabolátlan szájjal a 
képviselőtestületi üléseken nép- 
tribbunusoknak felállónak azok, 
kik egy negyed órával előbb dr. 
Ugró Gyulánál kunyoráltak pro­
tekciós állásokért, kikelnek azért, 
hogy meg lettek rendszabályozva 
és a másik negyed órában már 
kocsmák zugasztalánál titokban 
bujtógatnak azok, akik az előbbi 
negyed órában mindent megsza­
vazta k.

Kegyek után futkosnak, másik

IIÁRGUS”
Nyomozások, m :gflgyelések bizalmi, házassági, öröksági i-s kereskedelmi ügyekben bél­
és külföldön. Megbízható információk bárki viszonyairól, előéletéről, életmódjáról. 
— Névtelen levelek íróinak, elhint egyéneknek, liaisonoknak kikutatása.. Bizonyítékok 
beszerzése válóperekben ős egyéb polgári és büntetőperekben. — Értekezés és leve­
lezés minden nyelven, Előkelő összeköttetések. - MEGBÍZHATÓ alkalmazottak. — 
Legszigorúbb diseretio. — Házassági dispensatiók, magyar honosság és egyéb okiratok 
megszerzése, kisiirgotóse. — Nemességek, kamarási ősfák kikutatását, összeállításit

szaktudással eszközöljük.
■a dT*S ff 0 C? .< C kereskedelmi törvenyszekileg bejegyzett tudakozó vállalat

Budanest VII., József-körut 33. * hs-K!ív

Értesítés! Van szerencsém a n. ó- közönséget értesíteni, miszerint a volt Blasz 
József Árpád-ut 40. szám alatti kávéházat bérbevettom, 

-------- ------ s azt a modern kor igényeinek megfelelőig átalakítva

„OTTHON“ címmel f. évi november havában ünnepélyesen megnyitom.
Ttcvtolrittol Kaufmann Mihálv.
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pillanatban már a met-«mást szid­
ják és megtagadják tetteiket, mi­
előtt a kakas kukorékolna. Le­
szidnak hasznos intézményeket 
nyíltan, elismeréssel adóznak, mi­
dőn senkisom hallja, k enter falaz­
nak mikor megszorulnak, de sző­
rüket borzongatják, mikor tudják, 
hogy fokossal senki sem üthet a 
derekukra.

Itt ma tányárnyalok, holnap a 
trilmnosok, dicsérik azt ma, kit 
holnap ócsárolnak, macid aj kok at 
szőnek titokban, leszedik a tejfelt 
arról a tejről, melyet ők olvasz­
tottak és ráfogják, hogy más sa­
vanyította azt meg. Most csóko­
lod znak, majd köpködnek, ma 
kóserek, holnap tréflik titokban. 
Zsurokon unitáriusok, ortodoxok 
reggel, igazhivők délben és luthe­
ránusok este.

Próbaközgy ülésen sírnak az 
adókról, de már a szavazásnál 
még a temetőkerités költségét is j 
leveszik annak az egyháznak 
nyakáról, melyet akasztó)fara ók 
szeretnének leginkább juttatni. A 
szabadkőműves Szabó patikávius 
alányal az egyháznak, kire szer­
dán este rumossá piszkos vakola­
tát. Kiss Sándor dr. indítványozza 
H 2 százaid"kos népszámlálási pót- 
adót, hogy csütörtökön lapjában 
lehurrogja ezért dr. 1 gró Gyulát.

A személy kiadások ha nem szá­
mítják bele azt a költségtöbbletét, 
mit a község sápokba fizetett 
nekik. Analfabéták nekik azok, 

kik nem szavaznak velők. ,1 esszasz 
na! Hát Winternitz ur (Jöttingába 
végzettVV Avagy nemes Tihanyi 
Schwarz Géza az ..Intelligenzen 
PrüftinggaL lett olyan tudomá­
nyos és tud annyi döntvényt mint 
Deutsch Jenőd Melyiket irigy li 
Mag va r Elemér!

És a hypposophiták? A „Pesta“ 
gyerek és társai ? Kik elmennek 
a Hegedűs Jánost „Zák"-féle vas­
beton oszlopokkal támogatni, csak 
azért, mert fáj nekik, hogy Hegedűs 
egy pénztelen pillanatában le­
mondott.

Fáj nekik, hogy Ggró Gyulában 
több a józan természetes ész.

melyet magyar szüleitől örökölt, 
mint bennük a fur fang, a „pelite“.

Koncra nem vágyó, kellő in­
telligenciával liiró, l"jpest javát 
és haladását szivén hordozó pol­
gárokat ezek a röppentyiis alakok 
még hírből sem ismernek és mégis 
ezekhez intézik formed vény ii két ? 
Ki hallgatja meg őket? A kutyák, 
melyek még az ártatlan holdvilágot 
is megugatják. De kutyaugatás és 
szamárbőgés nem hallatszik menny­
országba!

Orvtámadás az „Újpest“ ellen,
Legújabb választási trükk.

Félre akarják vezetni Újpest közönségei!
A helyi „tisztességes hangig, „jó mo­

dorú“, „komoly tárgyilagossággal szer­
kesztett“ sajtó legényei megijedtek tőlünk, 
összeröffentek és a közelgő választásokra 
való tekintettel arról tanácskoztak, hogy 
miként is lehetne az „l jpest“-et. elhall­
gatta! ni. Mert lapunk az „Újpest" nagy 
szálka szemükben és jogosult félelemmel 
vannak eltelve, hogy a szenzációs leleplezé­
sek immár küszöbön állanak I!

(Aszeröffcntek, határoztak és hemocs­
koltak egy tiszta iv papirost! . . . .Jegyző­
könyvet vettek fel az éj leple alatt arról, 
hogy az „Újpest" rossz újság, csúnya 
újság, félelmetes újság és ezért szolidári­
sán felbontják a kar társi viszonyt. (Azt, 
mely sohasem létezett !) Beszüntetik a lap 
csereviszonyt. (Azt, mely sohasem állt 
fenn !)

Kuriósumkcppen leközöljük ennek a 
díszes társaságnak neveit, kettő kivételé­
vel, kik csak beugratva lettek, hadd ne­
vessen e város apraja-nagyja. Űzzél meg 
lesz pecsételve sorsuk.

Heten vannak mint a gonoszok!
Dv. Kis Sándor,
Aczél Károly, f 
tírnnkovics György, 
n. Szabó Béla, f 
Miklós Móric,
Wágner Jenő, f 
és Uram bocsáss !
Wertz József.

Módunkban állana mindegyikről megírni 
véleményünket és módunkban állana az 
igazság ostorát mindegyiken végig,suhin­
tani, de fenntartjuk alkalmasabb időpontra.

Bánk lógjak u tisztességtelen újság­
írás vádját, mely — lm lapjukat bárki 
elolvassa — reájuk visszapattan ! tizek 
mernek beszélni tisztességes hangról, 
qualifikáit magatartásról akkor, midőn 
a tisztességes újságírásról Imi vány ló­
gatniuk sincs!!

Ezzel eleget mondtuk. És mi akik Isten 
és ember előtt mondhatjuk azt, hogy nem 
vétettünk a hirlapirás tisztessége ellen, 
kivéve talán, ha a köpködósek ellen vé­
dekeznünk kellett, hívjuk fel Újpest vá­
ros tisztességes polgárságát igazságtételre.

Mivel azonban az igaz szó fegyvere 
sebet ütött rajtuk, a tisztességgel élni nem 
volt kenyerük, használták fel a modern 
fegyvert, mely nem sért, minket, de meg­
téveszthet sokakat.

\ olt és van erőnk megvédeni magunkat, 
Imijük, hogy akik a tisztesség palládiuma 
alatt állanak, velünk egy fedél alatt van­
nak. Ezért nem tesszük le azt a tollat, 
melyhez, szenny nem tapad. Bízunk az 
igazság és a tisztaság törvényében.

A bojkott u legpiszkosabb és hozzá­
juk legjobban illő fegyver, melyet elle­
nünk felhasználnak. Vértjeinkről vissza­
vertük azokat. Xem személyünket, de 
polillkunkat akarjak letörni. Ezt azon­
ban nem tehetik másként, csak ha hul­
láinkon gázolhatnának keresztül. De mi 
élni fogunk, mert a becsületes magyar­
ság tisztességének voltunk és vagyunk 
szóvivői és lm hátunk illegett, nem is 
állanak pénzes bankzsákok — ott lesz 
Újpest város önérzetes polgársága ahol 
mi leszünk és vne victis, brennuszok 
kardja nélkül is !

Az „Újpest" szerkesztői 
és munkatársai.

Miért

pofoztam meg
n. Szabó Bélát!

Miért
I.

Mert utón útfélén azt hiresztelte rólam, 
hogy a polgármester űzetett leibzsurna- 
Iistája vagyok és n kabát, mi rajtam van, 
azt is a polgármester vette nekem.

II.
Mert midőn f. hó 16-ikán vasárnap d. u. 

fél 4 órakor a Brück-féle “Kör“-kávé- 
1 lázba mentem, n. Szabó Béla hangosan 
a követ kozó becsület sértő kifejezések­
kel élt: „Ugye mondtam itt jön a tol raj 
gazember \ árndy.“

Ezt hallva, letettem, felöltőmet, toko­
somat és kalapomat az ajtó mögötti uj- 
ságasztalra és miután a kávéháziján volt 
nagybátyám és még két tanú is hallotta 
fenti becsű let.sértő kifejezéseket, odaálltam 
n. Szabó Béla elé és kétszer pofon­
vágtam . . .

Szemüvege, jobb kezem középső ujját 
meg is sértette, nem igaz. tehát és aljas 
rágalom az a híresztelés, hogy Szabót

Eishei Testvérek
óra- és ékszeráruháza

Újpestem, ürpád-ut es Kemény Gusziáti-Mtcza sarcuk.
Arany e« ezüst órák fali és álló órák. *:•:« Valódi ékszerek. »:•;« Arany és ezüst láncok, gyűrűk, fülbevalók 
Mimiuinemű javítások jutányos árak mellett 3évi jótállással elfogadtatnak. -------- --- Tessék e lapra hivatkozni
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hátulról és fokossal támadtam meg. — 
Aljas rágalom ez, is, hogy a kávéházból 
megszöktem, de igenis igaz az, hogy jó 
barátaim engem a kávéházitól kivezettek 
— hogy kezem sebét a gyógyszertárban 
kimosassam.

Ennyit szükségesnek tartok az igazság 
kedvéért megérni, az a valódi tényállás 
azokkal a rágalmakkal szemben, mely- 
lyekkel jónak látta egy vagy több rágal­
mazó a közönséget és a hatóságot félre­
vezetni és ellenem egyes fővárosi lapok­
ban a valóságnak megnem telelő híreket 
leközöltetek

Én Szabó Bélával végeztem a többi
majd kitudódik ! . . .

Dr. Wárady Pál
az Újpest felelős szerkesztője.

B fokos,
mint bűnjel!

Előszó.
Aczél Károly a „Duna“ biztositó társa­

ság újpesti ügynöke, bukott szerkesztő, 
azt a kedves izenetet küldötte nekünk 
az „Újpest“ szerkesztőinek, hogy vigyáz­
zunk magunkra és járjunk „Brovning 
gal, mert a hol talál bennünket, — leüt.

Mi nem fogadtuk meg a bukott szer­
kesztő tanácsát, mert — ámbár a múlt 
heti kávéházi orvtámadás után ítélve Aczélt 
mindenre képesnek tartuuk — nem akar­
juk kezünket ilyen legény vérével bemocs­
kolni. még akkor sem, ha bennünket újból 
orvul megtámadna !

Elővigyázatból azonban mindketten oly 
védelmi eszközzel jártunk és járunk, mely 
szükség esetén megfenyitésre alkalmasabb 
eszköz és nem oly veszélyes mint a kí­
vánt. „Brovning“ és mely'az ő „sangvim- 
kus vérmérséklet*-éhez is jobban illik :
a fokos.

Tudja már mindenki. Szabó Béla inzul- 
tálva lett. A dulakodás özepette valaki 
felkapta az asztalon heverő fokost és dr. 
Wárady egyik védelmezőjére akarta súj­
tani, azonban ő felfogta a csapást a le­
vegőben.

Ezután már csak a rendőrség szerepe 
következett, ki a fokost mint „bűnjelet 
lefoglalta.

Szegény fokos, bizony te ártatlanul 
szenvedsz.

Mefiszto.

flz „Újpest“ hirdetési árszabálya.
Hirdetési oldalon:

egy hasábosán m/m soronkint 4 fillér.
Szöveg oldalon:

egy hasábosán m/m soronkint 6 fillér.
Nyilt-térben:

egy hasábosán m/m soronkint 20 fillér.

Séta, fokossal.
Vasárnap és vásár volt, munkapárti elő­

adás vost az „Éden“ színházban, gyűlése 
a szociáldemokrata pártnak is, mindmeg­
annyi fontos thema, lapunk csütörtöki 
számának. Mi sem természetesebb, hogy 
elmentünk mindenüvé és dr. Wárady ma­
gával vitte fokosát is. A fokosnak azon­
ban legnagyobb megelégedésünkre nem 
jutott akció szerepe.

Fokos a levegőben.
Még egy fél óra hiányzott a 4 órához, 

a szociáldemokrata gyűlés kezdetéig. Ezt 
a fél órát a „Bnick“-féle kávéházban 
akartuk tölteni. És mi történt ? . •

Interpellálok
egy „pikkoló fekete“ körül.

A „Neues Politisekes Volksblatt“-nak 
Ujpest-órt nagyon fáj a feje ! Összeesküvő 
asztalt szervez Újpestnek és szegény né­
met Portugáliáról és detronizálásvól be- 

! szél és ezzel akarja összehasonlítani az 
j újpesti állapotokat. Leginkább azonban 

azért fáj a feje, hogy a polgármester dél­
utánon kint Budapesten „feketét“ iszik.

Ebből aztán azt következteti, hogy a 
polgármester egy olyan kapitálisnak meg­
felelő rentét von el az újpesti kávésoktól, 
melyből egy nagy summát hoz le. Remél­
jük, hogy pár nap múlva közjelentőségű 
kérdésként fog szerepelni az, hogy Dr. 
Ugró Gyula a cipő fűzőjét hol szerzi be, 
és a jó budapestiek mindezekből kiváló 
helyközi nemzetgazdasági tételeket fognak 
lekövetkeztetni. A kávésokon kívül fel 
fognak majd jaj did ni talán a kofák is, 
hogy a levesbe való sárga répát a polgár- 
mester szakácsnéja hol veszi . . .

Sőt a jövőben nem kizárt dolog, hogy 
mindezek a dolgok a folyó hó 19-iki köz­
gyűlés menetét tekintve — interpellátiók 
tárgyát fogják képezni.

Ad vocem ! Interpelláló. Hm. Hm. Cse­
kélység ! Az egyesült ellenzókecske fegy­
verei közé számítja ezután a cipőfűző és 
sárgarépa kérdést is a pikkoló csésze 
mellé, mert a fokos, sörös kancsó és vi­
zes pohár már meg van.

Ila az ellenzókecske fegyvertára ily 
nevetségesen szegény vézna katonái kezé­
ben, nem igen kecsegtetheti őket a győ­
zelem mámora.

A milyen falrengetően nevetséges a 
„Neues Polit. Volksblatt“ cikke, mely az 
ellenzékecske előőrseitől származik, ópoly 
ostobán nevetséges az az előre kiókum-

lált intorpellatió hadjárat, melyet dr. Szabó 
Béla patikus és a nagytudományu Deutsch 
.Jenő több társaival eggyütt beadott a f. 
hó 19-iki közgyűlésen.

Az előysatározások azonban ópoly gyen­
gék, mint a milyen véznák a harcosok 1 
Visszavetettek, nem olyan eszközökkel, 
mint a inilyeket megérdemeltek volna, 
mert hiszen ezek az alakok olyan kis 
púdlilehoz hasonlíthatók, kik az emberben 
kárt nem tehetnek, csupán vihnyognak 
és mutatják foguk tehórjét, mitől senki 
sem ijed meg, — csak nevet.

A kik egy pikkolóból kérdést tudnak 
csinálni, azoknak nincs helyük a köz­
élet terén. Ezeknek még azt sem lehet 
mondani, hátrább az agarakkul!

HÍREK.
— Felkérjük munkatársainkat és olvasó­

inkat, hogy a lapunknak szánt cikkeiket 
kedd estig küldjék be, mert a lapzárta 
(cikkeket illetőleg) kedd este van. Hireket 
péntek estig fogadunk el közlésre.

Az „ Újpest“ szerkesztősége.

— Rágalmazás és becsületsértés vétsége 
miatt az eljárást n. Szabó Béla ellen a 
tegnapi nap folyamán megindítottam. — 
Feiner László, az „Újpest“ szerkesztője.

— Halálozás, illy és falvi Papp Szilágyi 
László m. kir. vallás és közoktatásügyi 
miniszteri tanácsos f. hó 18-án d. u. éle­
tének 55-ik évében rövid szenvedés után 
elhunyt. A megboldogult temetése f. hó 
20-án csütörtökön óriási részvét mellett 
ment végbe. A megboldogultban városunk 
derék tisztviselője Papp-Szilágyi László, 
édes atyját veszítette el. Az összes gyá­
szolóknak vigaszt, a megboldogultnak 
csendes pihenést adjon az Ur !

— Városi képviselő testületi közgyűlés 1910 
október 19-én. Tárgysorozat: 1. Fogyasz­
tási adóbérlet tárgyába határozathozatal. 
2. Az Istvántelek lakosságának Újpest vá­
roshoz való csatoltatása tárgyában beadott 
kérelmére határozathozatal. 3- A községi 
képviselők választásához az 1886: XXII. 
t. c. 51-ik §-a értelmében az igazoló vá­
lasztmányba két tagnak kiküldése. 4. Pót- 
szabályrendelet alkotása a városi főügyész 
magángyakorlatának megszüntetése, mű­
ködési pótlékának megállapítása és a VII. 
fizetési osztályba leendő sorozása tárgyá­
ban. 2. Határozathozatal Zsoldos János 
volt községi főjegyző beadott kérvénye 
tárgyában. 6. Az 1905. évi számadás tár­
gyában hozott 6940. kig. 971. kgy. 1908. 
az. törvényhatósági vóghatározat 5. pont­
jában megállapított marasztalás tárgyában 
Radios Dávid és Nagy György számadók 
által beadott kérelem felett határozathoza-

Kertész József „PANNONIA“-kávéháza
Újpest, Árpád-ut 48. szám.

Naponta Koczé Bertalan és Fia és 12 tagból álló zenekara ma és
mindennap este 8 órától reggel 5 óráig hangversenyez. =

Ptiis ét tlizttmj tiszelgílit. s Keltemii szónkozé hely r. Reggelig nyitva. Külön termek. Britet.
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ÚJPEST 1910. október 08.

tál. 7. Tisstviselőtelep létesítése tárgyában 
határoiathozatal. 8. Munkásházak építése 
tárgyában határozathozatal. 9. Gróf Ká­
rolyi László parcellázási kérvénye tárgyá­
ban határozathozatal. 10. Köztisztasági 
járulék behajtásának elhalasztása tárgyá­
ban határozathozatal. 10/a. Benicky Lajos 
számtiszt végkielégítése tárgyában határo­
zat hozatal. 11. Az 1911 évi legtöbb adót 
fizetők névjegyzékének kiigazítására ki­
küldött bizottság jelentése és az érdem­
leges tárgyalási határnap kitűzése. 12. 
Ifj. Mády Lajos és Tyrnbaum Ede adó­
törlése. 13. Kuhano Henrik községi köte­
lékbe felvételének kilátásba helyezése. 14. 
Illetőségi ügyek. — Részletes tudósítást 
vasárnapi számunkban közlünk.

— Szülőknek, kik gyermekeiket táncra 
és az illem szabályaira taníttatni akarják, 
melegen ajánljuk a közszeretetnek örvendő 
Kotter Malvin táncintézetét.

x Iskolában. Tanító: Tehát gyermekek, 
mint említettem, legészségesbb ital a viz. 
Én is mindig csak azt iszom. ... A kis 
Pali: Akkor megmondom apának, hogy 
ne küldjön több Esterházy cognacot. a 
tanító urnák. Tanító: „Öli te kis golyhó, 
hiszen az Eszterházy Cognac az orvosság.

— Ha jó az éjszaka mulatni kell. Azon­
ban az éjjeli mulatság töméntelen pénzbe 
és renden n a mulatni vágyó egészségébe 
is kerül. Legkellemesebb a szórakozás 
otthon szi retetteinek körében, különösen ha 
van egy pompással! mulattató konczert 
Gramofon. Ilyen hangverseny-gramofont 
teljesen ingyen kaphat Reicli hangszer- 
készítőnél (Budapest Akáczfa-u. 36.) 100,150 
vagy 200 korona értékben ha vásárol 
10,15 vagy 20 uj tetszés szerinti duplale­
mezt darabját 2 frtért. Kérjen lemez jegy­
zékeket.

— X. „Stenográfia“ országos Gabelsberg 
gyorsíró és gépire iskola Budapest, VII., 
Rákóczy-ut 60, I. em. Beiratások naponta. 
Tanórák a nap minden részében. Első­
rangú tanerők. Sokszorosító és másoló 
iroda. Mérsékelt árak.

Köszönetnyilvánítás.
Elköltözvén Újpestről, kedves köteles­

ségemnek tartom összes jóbarátaim és 
ismerőseimnek, valamint a velem bosszú 
éveken át üzleti összeköttetésben volt 
üzletfeleimnek „Jstezi/iozznrU-ot mondani 
és a velem szemben tanúsított bizalmat 
megköszönni.

Tartsanak meg továbbra is szives em­
lékezetükben.

Újpesten, 1910 október hó.
00RNER NÁNDOR

a Kőbányai Polgári Serfőzde r.-t. 
volt újpesti főelárusitója.

SZÍNHÁZ. I
Hétfőn Gécii István pályadijat nyert 3 

felvonásos népszínműve a „Leszámolás“ 
ment, jók voltak szerepükbe* Cséri, Deák, 
Egri, Kispálffy és Hernző.

Kedden Strauss János által megzeuóaitett 
3 felv. operett, a „Denevér“ került színre 
Kacsurné Sugár Aranka vendógfclléptével 
Rozalinda szerepében. Deák Eizonstein 
magánzót adta, Egri Orloffsky herceget, 
Kispálffy a fogházigasgatót, Kállay Adélt 
Eizenstein szobaleányát. A ssereplők egy­
től egyig jól játszottak, uly annyira, hogy 
őszintén szólva még Újpesten oly remek 
összhangban nem láttunk darabot leadni. 
Jó volt Hernző a bőrtönőr kis szerepében 
csak egy kissé túlozott, mi bizony később 
szinte unalmassá vált. Egyébként a kö­
zönség jól mulatott.

Szerdán A „kis cukros“ ment simán és 
gördülékenyen.

M. M. J.

Felelős szerkesztő: Dr. Wárady Pál. 

Szerkesztő: Feiner László. 
Telefon 72—25.

Értesítés.

Örömmel adjuk tudtára tiszteit előfize­
tőinknek és olvasóinknak, hogy lapunk, 
az „Újpest“ ezután mindig hetenként két­
szer és pedig minden csütörtökön és 
vasárnap jelenik meg.

Az „Újpest,, eddigi előfizetési ára 6 ko­
rona volt. Folyó évi október hó 1-től kót- 

í szeri megjelenéssel uj előfizetést nyitottunk 
j lapunkra és az előfizetési «Ujjat a kétszeri 
I megjelenés dacára csak évi 10 koronában 
I állapítottuk meg.
j Lapunk szerkesztőségének kifejtett pro- 
I gram ja, valamint az előfizetési összeg cse­

kély volta, azon reményre jogosít fel 
bennünket, hogy városunk polgársága — 
pártkülönbség nélkül — tudni fogja mél­
tányolni áldozatkészségünket.

A mai nappal újabb gyüjtőiveket is 
bocsátottunk ki, azokat a közönség ké­
nyelmére az összes tőzsdékben elhelyeztük, 
hol is lapunk részére megrendelési elő- 

j jegyzések elfogadtatnak.
Lapunk az „Újpest“ iránt eddig is tanú­

sított támogatást továbbra is kéri
tisztelettel

a kiadóhivatal.

Kiadóhivatali főnők : Martosi Mórocz János.

Szerkesztői üzenet.

Több polgárnak. Köszönet a gratulatió- 
kért. Sajnos Újpesten ez idő szerint is 
ilyen alakokat, csak igy lehet egy kis tisz­
tességre megtanítani I Még egyszer, kö­
szönet !

U. J. K. E. Önök felkértek bennünket 
levólileg egy hir közlésére azonban elfe­
lejtették azt levelükhöz csatolni. Ha még 
tehát actuális úgy tessék beküldeni.

Istvántelki polgár. Levelét vettük, még • 
héten eljárunk ügyében.

1734—1910. vógrh. sz.

Árverési hirdetmény.
»Alulírott kiküldött bírósági végrehajtó 

ezennel közhírré teszi, hogy az újpesti 
kir. járásbíróságnak 1910. évi V. 1986 sz. 
végzésével hivatalból ügyvéd által kép­
viselt Spiesz Sebestyén végrehajtató ré­
szére végrehajtást szenvedett ellen 115 
korona — fillér követelés és jár. erejéig 
elrendelt kielégítési végrehajtás folytán 
végrehajtást szenvedettől lefoglalt 1108 
kor. ÜÖ fii. becsült ingóságokra az újpesti 
királyi járásbíróság fenti számú végzé­
sével" az árverés elrendeltetvén, annak 
az alap és felülfoglaltatók követelése ere­
jéig az 1881. évi LX. t.-c. 120. §-a ér­
telmében, amenynyiben az törvényes zá­
logjogot nyertekvolna, végrehajtást szen­
vedett Újpesten, Rózsa-utca 25. számú 
házban leendő megtartására határidőül 
1910 évi október hó 26-ik napjának dél­
utáni 2 órája tűzetik ki, amikor a bírói­
kig lefoglalt bútorok stb. s egyéb ingó­
ságok a legtöbbet Ígérőnek készpénzfize­
tés mellett, szükség esetén becsáron alul 
is elfognak adatni.

Felhivatnak mindazok, kik az elárve­
rezendő ingóságok vételárából a végre­
hajtó követelését megelőző kielégítéshez 
jogot tartanak, amennyiben részükre a 
foglalás korábban eszközöltetett volna és 
ez a végrehajtási jegyzőkönyvből ki nem 
tűnik, hogy az elsőbbségi jelentéseiket az 
árverés megkezdéséig nálam Írásban vagy 
szóval bejelenteni tartoznak.

A törvényes határidő a hirdetménynek 
a bíróság tábláján kifüggesztését követő 
naptól szám itt atik.

Kelt Újpesten, 1910. évi október hó 9. 
napján.

Hercegh Lajos
kir. bir. végrehajtó.

■■ j I f elsőrendű vendéglő,
L I Q fi Á házzal együtt. Bár-
I I ̂  II II kinek biztos mogél-
■■ I W W V hetést nyújt. Kimu­
tatható 2000 koronán havi bevétel. 
Cim megtudható e lap kiadóhivatalában.

alapittatott 
m 1872. ■

Telefon

Nasser testvérek, ékszeráruháza
,<j^i Újpest, Árpád-ut 34. szám.

Modern ékszerek legnagyobb választékban olcsóésfinom kivitelbe*
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Újpest r. t. város

választóinak névjegyzéke
megjelent.

Ára: keriiletenkint 20 fillér. 

Kapható: a „Szabadsági-nyomdában
Újpest, Tavasz-utca I sz.

1910. október 20. B0VIU

Olvasóink figyelmébe!
Az „Újpest65 hetenkint 
kétszer jelenik meg.
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Löfler-fíle
FOGORVOSI- 
NTÉZET

Alapitatott: 1870-ben.

Cégtulajdonosok:
Herzogh M. és Balog Lajos.

BUDAPEST, VII-,
Erzsébet-körut 48. félemelet8.

A jó táplálkozásnak es az em­
ber általános kellemes közérzeté­
nek egyik alapfeltétele a használ­
ható jó fogsor.

Hivatva érezzük magunkat arra, 
hogy a tisztelt olvasó közönséget 
felvilágosítsuk arról, hogy jó

■ fogsorokat és fogakat ■
csak azok tudnak készíteni, kik 
saját laboratóriumuk és saját rend­
szerű fogazatokat és fogakat ké­
pesek késziteni sezek mi vagyunk
a kontinensen az egyedüli intézet, 
hol oly fogsorokat készítenek, hol a 
szájban egyetlen fog sincs és mégis 
teljesen szájpadlásnélküliek. Saját 
szabadalmunk, egyetlen fogászati in­
tézet a kontinensen, ki a fenti fog­
sorokat készíti.

Természetesen készítünk még 
oly elsőrendű fogakat, fogsorokat, 
arany hidakat és egyéb fogazatokat, 
mit a szájból kivenni nem kell nem 
is lehet, ugyancsak tartós fogtö­
méseket, aranyplatina, porcelán és 
cementből.
Foghúzások teljesen érzéstelenítve. 
------- Szakorvosi rendelés. -------

Felkérjük a nagyrabecsült minket 
kereső közönséget, hogy a címre 
ügyelni méltóztassék, mert a szom­
szédunkban levő Grossmann fog- 
technikus a Löfler nevet egy bádo­
gostól vette, hogy az 1870 óta 
fennálló Löfler-féle műter­
met kereső közönséget félre 
véséssé.
Hivatalnokok, mint esti idővel rendel­
kezőknek, külön esti rendelés, mely 
szintén egyedül álló a fővárosban.

Szolid munka. — Mérsékelt 
árak. — Részletfizetésre is.
— 15 évi jótállás.

18 Budapest
Erzsébet-körut 18

félemelet ajtó szám 8,

Fiók intézetünk:

Vili., Némelh-utia 41,1. em.

Fogak szájpadlás 
nélkül, rá­
gásra azon­
nal használ­

hatók, 4 koronától. Gyökóreltávolitás 
teljesen felesleges. Aranyhalak és koro­
nák 10 évi írásbeli jótállással 24 éra 
alatt, vidékieknek 12 óra alatt, készít­
tetnek, foghúzás telj sen érzéstelenítve, 
tartós tömések 3 koronától. — Régi, 
hasznavehetetlen fogsorokat és fogakat 
24 óra alatt hasznavchetővu alakitok. 
Mérsékelt árak! — Részletfizetésre is. 
Rendelés egész nap. Vasárnap és ün­
nepnap is. A vidékről beküldött törött 
nhifogak még aznap javítva vissza­

küldetnek.
Dr. Hegedűs Jakab
Budapest, Vili., Erzsébet-körut 44.

földszint.
Specialista minden fog- és szájbetegség­
ben. — Kérem a pontos cimre ügyelni.

er Táncintézet megnyitás!
A közóhajnak engedve, van szerencsém 
a n. é. közönséget értesíteni, hogy Új­
pesten, a Gallay-fólo vendéglő mellék- 
termében Újpest, (István-ut 4. szám alatt)
{TÁNCISKOLÁMAT:
megnyitottam. Egyúttal tudatom, miután 
abban a kellemes helyzetben vagyok, 
hogy külön csoportok tanításával is fog­
lalkozhatok. — A tanítványok felvétele a 
táncórák alatt eszközöltetnek és pedig 
vasárnap d. u. 4-t.ől 7 óráig, hétközna­
pokon pedig hétfőn, kedden és szerdán 
este 8 órától 11 óráig a tanintézetben és 
lakásomon : Árpád-ut 24. szám alatt. 
A n. é. közönség b. pártfogását kérve, 

maradtam kiváló tisztelettel
ELEK JENŐ, okleveles tánctanitó.

Tánciskola megnyitás!
Van szerencsém a n. é. közönségnek 

Hives tudomására hozni, hogy a mai kor 
igényeinek minden tekintetben megfelelő 
tánc, esztétikai és plasztikai intézetemet 
már megnyitom, mclybca úgy felnőttek 
mint gyermekek elsőrangú és szakszerű 
oktatásban részesülnek.

llgy felnőtteknek, mint gyermekeknek 
külön csoportokban iskolám rendelke­
zésre áll.

Boston keringöt hálom magán óra alatt 
tanítok.

Színpadi táncokat is tanítok.
Intézetem Arpád-ut 1 szám alatt van. 

Telefon 27—41.
A nagyérdemű közönség szives pártfo­

gását kéri
Redlich Gábor

tánctanár, a párisi táncművészeti aka­
démia t. tagja.

f Kávéházmegnyitásü
u
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Van szerencséin a n. ó. közönséget 
értesíteni, miszerint f. éri október 
havában Újpest, Attila-u. 2. sz. alatt 
(Árpád-ut sarok) a modern kor igé­
nyeinek motrfelelő kávéházit nyitok. 
Amikor ezt ösmerőseim és jóbaráta;m 
ttidomására hozom, kérem a múltban 
tanúsított bizalmukkal ég Szeretőtök­
kel továbbra is megtartani szívesek 
legyenek.— Tisztelettel BLASZ JÓZSEF.

Naponta kitűnő cigányzene! TW
Színház után kellemos szórakozóhely.
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és teljes fogsorok, szájpadlás és inylcmez nélkül. 
Arany fogkoronak, aranyhidak és mindennemű 
kaucsuk (Vulkánit) fogazatod, melyeket nem 
kell ós nem is lehet, a szájból kivenni. El- 
törlietetleuek, szagot, izt nem kapnak. Az 
ételmaradókok alája nem rakodhatnak. A 
gyökér eltávolítása teljesen fölösleges. A ter­
mészetes fogaktól nem lehet megkülönböz­
tetni. 10 évi jótállásai. Vidékiek egy nap alatt 
kielégittetnek, megvárhatják. E szájpadlás nélküli 
müfogak kizárólagosan csakis műtermemben 
készíttetnek, a legújabb amerikai mód szerint. 

Mérsékelt árak.

KELLERMANN BÉLA
fogmüterme

Budapest, VI., Vörösmarty-u. 53.
A nyugati pályaudvar közelében.

Fogadok egész nap, vasár-és ünnepnapokon is,
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Fillipics és Csapó
fényképészeti, festészeti- és fényképnagyitó 

müintézete.
Fölvételek naponként reggel 8 órától 

esti 6 óráig, botus időben is eszközöl­
tetnek.

Rákospalota, Imrc-utca 24. szám.

Festék, kence és máz, lakkok és olajok, cement, gipsz és nyers­
anyagok, mindennemű háztartási cikkek nagy lerakata :

REICHARD ÉS SAS cégnél
Újpest, Árpád-ut 44. szám alatt. Telefon 158-34.

Kérjen Sas-féle padlóbeeresztő-olajat!
rmmmu

Javításokat pontosan és 
szakszerűen ezzközlök, 
melyért jótállást vállalok.

Fe
/. órás és ékszerész 
Újpest, Árpád-ut 53|a.

Ajánlom dúsai felizsrelt arany ee 
ezüst sweizi zsebóráimat, valamiét 
Inga ee fali-órákat, arany ós eznat- 
ókszsrekef.a legolesóbli árak meltott

.Sesbattoá^* könyvnyomda Újpest, Tavaet-uki*
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